

宾馆总经理说： 我支持她炼法轮功



【明慧网】一个偶然的机
会，亲戚对我说：“法轮功可好了，说的道理是书本上没有的。”我想既然她说好，那我就去看看。我听了几天师父的讲法，越听越爱听，越听越觉的有道理。我在心里说：“法轮功太好了，我学晚了。”从此，法轮大法在我心里深深的扎下了根。

从那时起，我处处按照法轮大法真、善、忍的标准严格要求自己，在单位、在邻里，凡是接触我的人，都说我是个好人的。

善行感动同事

我在县政府下属的宾馆工作。有一年的五月一日，宾馆客房爆满，这种现象已经多年没有了。总经理高兴的神采飞扬，亲自指挥宾馆员工，上下全力以赴，招待各方来客。由于总经理平时对员工的一些处罚员工认为不合理，但都是敢怒不敢言，这下有了报复领导的机会。于是，我所在楼层的服务员私下串通好，第二天全部请假，给领导出难题，想看领导的笑话。她们知道我不会参与，也没人告诉我，所以第二天我照常上班了。

我以前的工作岗位是在总服务台，负责安排客人的住宿和结账。中共迫害大法后，我去北京上访被非法拘留。回来后，经理就让我到客房打扫卫生。我想大法弟子无论在哪里都要做个好人，让我干啥我都没有怨言，就脚踏实地的干好。

我工作的楼层有一百多张床位，由四个人负责打扫。第二天我上班后，象往常一样打扫我所负责房间的卫生。打扫完房间，我来到值班室，没看到其他服务员。但我

没有声张，因为服务员不在工作岗位，属于脱岗，是要处罚的。

为了不耽误客人入住，我就开始默默的一个房间一个房间的打扫。接近下班时，我才把整个楼层所有的房间打扫完。到了下班时间，是客房部经理来接的班。当时我也没多想，就下班回家了。

第二天，我来到班上时，有个人偷偷的对我说：“昨天服务员一个也没来上班，都请假说家里有事，可把客房部经理愁坏了，房间都住满了，房间没人打扫，要是这时来客人住宿怎么办？她急的直打转，又不敢声张，怕总经理知道后发火。她又不好意思张口让你打扫，上楼也不知道怎么和你说，所以一直不敢露面。你走后，她拿着钥匙打开所有房间，一看房间让你收拾的整整齐齐，她乐坏了。她说：‘有信仰的人，就是和别人不一样。’你可帮了她的大忙了。”

总经理抵制迫害

半年后，客房部经理才把这件事告诉了总经理，总经理立即召开全体职工大会。在会上，总经理激动的说：“今年五月一日，是我到宾馆之后有史以来客流量最多的一天。可那一天，只有一个学法轮功的某某某上班。学法轮功咋了？她学法轮功，我支持她；她去北京，我愿意去找她。因为她做到的，你们做不到。”不久，总经理又把我调回到总服务台。

我县“610”（注：中共迫害

法轮功的专门机构）人员多次给总经理打电话，让她把我送到610洗脑班，总经理都没有理睬。一次，“610”的人亲自来单位质问总经理：“让你把某某某送到洗脑班，为什么迟迟不送？”总经理不客气的说：“我只知道我让她干啥她就干啥，就是个好工人，别的我不管。”“610”的人只好走了。

坚持信仰做好人

因为我坚持真、善、忍信仰做好人，我多次被非法关到拘留所、610洗脑班、关进监狱，每次都给家人造成很大的伤害。

有一年的7月20日，警察认为是个敏感日，到单位问我：“还炼不炼了？上不上北京？”我说：“炼不炼功，去不去北京，都是我的权利和自由，别人无权干涉。”警察不由分说把我绑架到拘留所非法关押了15天。我回家后，丈夫哭着对我说：“你咋那么傻呀？就说句不炼了，不就行了吗？”我说：“你看，我学大法后，精心照顾你和孩子，对你的父母和你的兄弟姐妹都好。没有恶习，不干不三不四的事，你说我哪错了？”丈夫说：“警察都说了‘你现在吃喝嫖赌都行，就是炼法轮功不行’。”

丈夫的朋友知道我遭迫害后仍坚持真善忍信仰做好人，他感慨的说：“中国人缺的就是这个。”

有一次，我家楼上邻居出门办事，打了一辆三轮电动车，这个车正好是法轮功学员开的。他一上车，法轮功学员就给他讲真相。楼上邻居说：“我不知道法轮功好不好，我只知道我家邻居某某某是好人，我家楼梯都是她扫。”

在修炼的路上这么多年，我就是这样事事按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，用自己的行动证实着法轮大法的美好。

◇文/大陆大法弟子

山东省聊城临清市警察不断骚扰法轮功学员崔玉玲

【明慧网】自从二零零九年以来聊城临清市法轮功学员崔玉玲多次被当地公安警察骚扰、绑架。

崔玉玲被迫害的情况，请见明慧网《妻女被抓又遭勒索 丈夫绝望自杀》一文。

二零一五年十月三十日下午，在青年派出所所长李建军的带领下，警察翻墙闯入法轮功学员崔玉玲家，将其绑架，非法关押五个月。其中临清看守所五天，聊城看守所四个月二十五天。

二零一八年七月十七日，恶人再次将法轮功学员崔玉玲绑架，非法关押15天。

这些年来，不法之徒一直对她骚扰，二零二三年下半年，他们多次找到崔玉玲的女儿，近半年时间一直骚扰她，说让她找她的妈妈。据说还是因为崔玉玲在二零一五年所谓的“取保候审”还没结束。骚扰的人有临清公安局国保大队的，也有青年派出所，还有刑警队的。近期主要就是国保大队的。这给崔玉玲的女儿的正常生活造成了很大的干扰。

二零二五年四月以来，恶警又



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

采取各种方式干扰迫害崔玉玲，多次找到她女儿，打听崔玉玲的情况，后来竟然找到崔玉玲上小学四年级的外孙女，把孩子叫到校长的办公室，恐吓孩子，问是谁接送上学，意图找到崔玉玲本人。

参与骚扰迫害的是由临清公安局副局长郭震授意，国保大队长王峰指派，有国保公安警察刘海洋等人参与。

崔玉玲只是一个普普通通的妇女，她并没有违犯法律，也没有叛国反对政府，只因为相信真善忍就遭受这样的迫害，公道何在？！

这些自称人民警察、人民公仆的人你们都是有自己家庭的、有亲朋好友，你们扪心自问，如果这事

摊到你们头上，将心比心，你们作何感想。历史上迫害正信的，从来没有成功过，善恶有报是天理，为自己和家人的未来着想，停止骚扰迫害，挽回损失，才能有真正的美好未来！◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



真善忍好
法轮大法好



为什么诚心念“法轮大法好！真善忍好！”能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。

绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。

很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。◇